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Heidegger - sloky 1) a 2)q = 121






(voice)

   



(xylophone)

   


(violins)

   


(rhodes piano)
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
(rhodes piano + bass guitar)

 
   

 


(drums) 


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
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 

5






By

Sloka 1)

tí-


  

a čas

 
 

čas a by





tí

 

-

 
pod

 

sta- tné-





jsou v na šem-

 







   

   

                   

  
  




  

    

  

 
  


  
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




by tí
 

-

 
��bez


 

nich smys




 

lu- ne




má- nic



    


   

   

                     

 
 

   




  

 
  


  

    

  

 
 
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




prá

  
vě- jsem

  
vám při




šel- říct



    


   

   


                 

     




  

    

  

 
  


  

    
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




Čas

Sloka 2)


 

a sníh


  

od mé ho- by


 


- tí



   

ne mů-


  

že- te-


 
 

od dě-






     

    

   

                   

  
  




  

    

  

 
  


  

   
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




li- ti-




  

Ly žo- vá- ní-





 

je

 
mé všec





ko-
   


     

        
 

   

                     

 
 

   




  

 
  
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
  

 
 
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




Čas je




 

to ví



i děc
 


ko-
     


          

    


                       

      




  

    

  
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



 


 

 

 

 
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q = 121 Heidegger - sloky 3) a 4)
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




Sloka 3)

 
Řeknu vám však 
jenom tohle:




   

   
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  
  




  

    

  
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  


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



 
Dob -

 
ře vím,





že

 
v by tí- ča







se-




  


   

     

                    

 
   

 




  

 
  
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




U


 

dě- lal-



 

jsem spous




tu- chyb



    

Mít

  
tak čas




 

je na




pra-






   


     

    
3


                     

       




  

    


  
 

  

  

   

34






vit
    


  


  

     
3

          

  





  
 

  

  
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




Pro

Sloka 4)

to-



 

mys lím,


-

  
že je zřej





mé-


    

že jsme



 

na tom

 
 

stá le-
 




      

   


   

                   

  
  




  

    

  

 
  


  

   
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




stej ně-



  

A že vi ník- ,






  

to vím jis-





tě
   



   

              

        
 

3

                     

 
 

   




  

 
  


  

    


  
 

 
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




Nes- to jí- teď

 

 

 
na mém mís




tě-
    


           


     

  
3


                   

     




  

    


  
 

  

  

   
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



    


    

      

              

      




  

      
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